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1) Ecrirg
2) Soit ]

a) \[

b) H

c) R

3) Dans
cm, on cons
a) B

b) S

Ecri

c) In

du triangle |
4) Soit U

a) D

b)

c)P

d) D
Exercicd
Dan

courbe (C)

On
1) Comp;
a) M

b) M (

2) Interpi

Les calculalrices ne sont pas autorisées.
Cette épreuve comporte deux (2) pages.

e 1 (4 points)

le complexe d = (5 — 1) sous forme algébrique. (0,25 point)

le polynome défini par : P(z) = 2% + 522 + (5 — 8i)z — 35 — 20s
érifier que —4 — 34 est une racine de P. (0,25 point)
n déduire une factorisation de P(z). (0,5 point)
ésoudre dans C, 'équation P(z) = 0. (0,5 point)

e plan complexe rapporté & un repére orthonormal direct (O, W, V) d
dére les points A, B, et C d’affixes respectives z4 = —3 + 24, zp = 24

lacer les points A, B et C' dans le repére. (0,5 point)
. ZB T RA
o1t / = ————.
2 T ZA
Fe Z sous forme algébrique. (0,5 point)

terpréter géométriquement le module et un argument de Z puis précisqg
4BC’ (0,5 point)

— —_— -

i le vecteur défini par : W = 348 — AC’ +2BC

¢terminer 'affixe du vecteur W, (0,25 point)

pleuler Paffixe du point £ image du point 4 par la translation de vecteu
acer le point £ dans le repeére (O, @, v'). (0,25 point)

eterminer la nature exacte du quadrilatere ABEC. (0,25 point)

b 2 (4 points)

— —

1, 7 ) (unité graphique 1 cm
z(t) =4cos2t ,
y(t) = 2sin 4t (tE€R)
Lbl{.,[lt par M(t) le point de coordonnées (x(t) ; y(t)).

hrer

(—t) et M(t). (0,25 point)

t+ g) et M(t). (0,25 point)

le plan muni du repere orthonormal (O

? )

ont une représentation paramétrique est :

unité graphique 1

+retzg =—4— 3.

r la nature exacte

R
r . (0,25 point)

, on considére I,

eter géométriquement chacun des résultats précédents. (0,5 point)

3) a)M

ontrer que 7 est la période commune aux fonctions z et y. (0,5 point)

b) Déduire de tout ce qui précéde, que ’on peut restreindre le domaine d’stude des fonctions
7
z et y & Vintervalle [ = {0; ﬂ. (0,5 point)
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4)  a) Et

b) Vérifier que pour tout ¢ élément de I, on a y/(t) = 16 <cos 2t —

En dé
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udier les variations de z sur I. (0,5 point)

2
duire les variations de y sur /. (0,5 point)

¢) Dresser le tableau de variations conjoint de z et y. (0,5 point)
5) Tracer (C'). (0,5 point)

On donne

V2 =1,4.

Problémg

On consid

On note (1

2 cm) On not]
Partie A

1) a) Ey

b) Ef
obtenu. (1 pg
2) a)Ca
(A) dont on
b) Cyq

¢) En

3) Montre

4) Tracer

5) Soit ¢ 1

a) M

départ et d’ay
b) Cq

Justiffer la construction. (0,5 point)

Soit A la [

1) Sans ét
méme repere
2) On cor
d’équations

a) Callculer A(a) en cm?. (0,5 point + 0,5 point)

b) D4

p (12 points)

bre la fonction f définie sur |1;+co[ par : f(z) = { ;ig ?{—tﬁins(fx_
_—_)

) la courbe représentative de f dans le repére orthonormal (O, 7, j).
era f' la dérivée de f.

(8 points)

udier la continuité de f en 2. (0,5 point)

udier la dérivabilité de f en 2. Donner une interprétation géomét
int )
culer les limites de f en 1 et en +oo. En déduire que (I') admet une asy
récisera une équation cartésienne. (1,5 point)

culer f'(x) pour x > 1 et z # 2. Etudier son signe. (1 point)
déduire le sens de variations de f, puis dresser son tableau de variati

I que la droite (D) d’équation y = » — 3 est une asymptote a la courbe
1), (A), (D) et les demi tangentes éventuelles. (1,5 point)

b restriction de f a]1;2[.

ntrer que g admet une application réciproque g~! dont on précisera
rivée: (1 point) - -

nstruire la courbe (I") représentative de g~ dans le méme repére que

(4 points)

bnction définie sur [2; +oof par h(z) = — f(2)

idier explicitement A, construire en pointillés la courbe représentative
puis justifier. (0,5 point + 0,5 point)

sidére un réel o supérieur a 3. Soit A(a) aire du domaine délimité
=3,z =0, y=2z—3 et lacourbe (I').

terminer lirf A(e). (0,5 point + 0,5 point)
Qa— 100

e par (.9) le domaine plan délimité par les courbes (T') et (C) et les dn
3. On note V le volume du solide engendré par la rotation de (S) aut

-3

@> (cos 2t + §>

1)siz €]1;2]
€ [2; +o0f
(unité graphique

ique du résultat

mptote verticale

n. (0,5 point)
(). (0,5 point)

es ensembles de

(I).

C) de h dans le

par les droites

pites d’équation
bur de Paxe des

3) On dési
r=2et =
abscisses.

a) A

b) Calculer le volume V en cm?®. (0,5 point)

On donne

:In2>~0,7;e1~0,3

Fin
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‘arde d'une mtegration par parties, calculer / (z — 3)e” “dz. (0,5 point)
J2
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